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TeMHaa maTepusa n TeMHas




TemHass maTepusi U TeMHasA 3HepPrus ‘

Aﬁoﬂb' TemMHas
4.9% 3Heprus
68.3%

TemHas
mMaTepus

rpacp NK 26.8%
pacripenerieHns

TEMHON MaTepumn u
TEMHOWU SHEpPrun
cerogHAa n 13.7 10% o

CerogHs

TemHas

HeuntpuHo
MaTepus

MNpA, NeT Hasag, soron

15%

ATOMBI
12%

13.7 mnpa NeT Hasag




TeMHaa maTtepus @

Knaccudukauums
TEMHOU 3Heprun

e [opAvYan TemMHasa maTepus

e XonoagHada TeMHasa maTepus




TeMHas MaTepund U TeMHasd sHeprus

TemHas JHeprus
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5 MANNKAPJO0B NeT Hasap \ Ry W3 yero coctout
Paclumpenme Ha HeKoTopoe Bpems — = BCeneHHasn’
3aMeNALTCA, HO BCKOPe Noj "
BIMAHKEM TEMHOM SHEPIUM
NPOAOKALTCA € elé Gonblu el Cunoi.

ATOMBbI

TEmHan
oo Matepus

BmHan V4%

: JHeprua
13,7 MUANKAPA0B NET Ha3aj P




TeMHasi mMaTepusi U TEMHasi 3Heprus .




TemHada maTepua

Ha atom konnaxe
noKasaHbl N306pakeHus
LLIECTU pa3sHbIX
ranakTn4ecKmx
CKOMMeHun, caenaHHble
npu NOMoLLm
KOCMWYECKOro Tesieckona
HACA Xabbn. KnacTtepsl
Obinn 06HapYyXeHbl BO
BpeMSsI NONbITOK
nccrnenoBaTh nosegeHne
TEMHOW MaTepun B
ranakTn4ecKmx
CKOMMEHNAX Npu nx
CTOSIKHOBEHMUN.




TemHasa sHeprus

Mepsbie 38e3gbl Gopmuposatne Ycxopennoe

(~ 400 mnH ner) cTpyKTyp pacwmnpexne
Penuxrosoe

u3nyYeHne

Wrdnaron, 105 ¢

Temuan aveprus

Temuan 3Heprus

Beuwecrso

Hanyyenne

Wanysenue JAoMHHMpOBaHMe BEUECTEA JoMuHHpOBaHWE TEMHOH 3HEPrHK

0 300 Teic. ner 7 mnpgner

Temnas sHeprus

Temnas matepus
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